La société francaise en mutation
1848-1870

Sujet

Quelles sont les conséquences de l'industrialisation et des transformations économiques du pays
sur la société francaise du Second Empire ? Vous en décrirez les effets sur le monde rural, puis

sur la bourgeoisie et enfin sur le monde ouvrier.

Exercice 1 — Analyse du sujet

Je définis « industrialisation » :

Je peux associer des idées a I'expression
« transformations économiques » :

Je sais situer dans le temps le Second
Empire :

Je repere la problématique :

Je visualise le plan suggéré par le sujet : | 1.

Exercice 2 — Je mobilise et j'organise mes idées

Partie 1 :

Argument

Exemple

Parie 2 :

Argument

Exemple
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Partie 3 :

Argument

Exemple

Exercice 3 — Je rédige mon introduction

Contexte

Problématique

Annonce du plan

Exercice 4 — Je rédige ma conclusion

Bilan

Ouverture
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